AHKETA

0217 onumyeaHHA acnipaHmie w000 AKOCMi 8UKAAOAHHA OUCYUniH

y LUenmpi Haykoeux docnidxceHb ma 8UKAadaHHA iHozeMmHuUx moe HAHY
LlaHoBHi acnipaHTn! Mpocnumo Bac B3ATU y4acCTb B aHKETYBAHHI M BigMNOBICTX HA 3aNPOMNOHOBaAHI
NUTaHHA. Bawi Bignosigi 4ONOMOXYTb HaM BAOCKOHANINTN HAaBYaIbHUM NPOLEC | NOAINWUTY

AKICTb OCBITHIX NnocAayr, Wwo HagatoTbca LHAOBIM HAHY.

byab nacka, HaganTte BiANOBIAI Ha 3aNPONOHOBAHI 3aNUTaHHA.
AHKeTa Ma€ aHOHIMHMI xapakTep. AaKyemo 3a cnisnpayto!

Buknapgau

Ovcumnnina

1. OyiHime 3a n’amubanbHoio wKanoro (1-11), de: «1» — He3a008inbHO,

«5» — 8iOMIiHHO.

Ne KpuTtepii ouiHIOBaHHA banu

1. HackinbKkn ua gaucumnnida, Ha Bawy aymky, 1 2 3 4 5
CTOCY€ETbCA Bawoi cneuianbHOCTI?

2. Yu gocTaTHIm €, Ha Bawy gymKy, obcar ayaAnTopHMX 1 2 3 4 5
roAvH ANA BUBYEHHA AUCUUNAIHN?

3. Yun gocTaTHim €, Ha Bawy aymKy, obcar roanH gns 1 2 3 4 5
camocTiliHoi poboTn?

4. Yu ponomorna Bam ua gucumnniHa oTpMMaTh NPaKTMUHI | 1 2 3 4 5
YMIiHHA Ta HaBUYKKN?

5. AAKMM € piBeHb BONOAIHHA BUKNAgauYeM 1 2 3 4 5
HaBYa/ibHMM MaTepiasiom?

6. Y1 BMKNagay HAOYHO AEMOHCTPYBaB maTepian i3 1 2 3 4 5
BUKOPUCTAHHAM ayadioBisyanbHuUx 3acobis?

7. 4Yu 6yB Bam 3p03yminnm cTuUnb BUKNAZAHHA? 1 2 3 4 5
8. Yun byB BUKNaAay BiAKPUTUM Ta AOCTYMHUM A0 1 2 3 4 5
CNinKyBaHHA?

9. Yn BMKNagay 06’eKTMBHO, YECHO Ta NPO30PO OLiHIOBAB 1 2 3 4 5
Bawi 3HaHHA?

10. Yu xoTinm 6 Bu i Hagani HaB4aTUCA Y LLbOTO 1 2 3 4 5
BUKNadaya (iHwi gucumnnninm)?

11. Y1 nopagmnnun 6 Bu Lo gMcunnAiny iHWKXM 1 2 3 4 5
acnipaHTam (gna BUBIPKOBUX ANCLMMAIH)?

12. AKy YaCTMHY 3aHATb 3 Uil gucumnaiim Bu 10 30 50 70 90
BiaBigann? (y BiacoTkax)? 20 40 60 80 100
13. AKnit 6an BM oTpmanu 3a NiaCyMKOBWUIM KOHTpOAb 3 wiei | 51- | 61- | 71- |81 100
ANCUMNNIHN? 60 70 80 90- 91-

2. bydb nacka, Hadaiime csili KomeHmap abo Nobax aHHA w000 AKOCMIi 8BUKAAOAHHA i€l

Has4yanbHOi ducyunaiHu




